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®amuanda cTygeHTa Ne rpytmnst
CymmMma HasnioB Onenka
Qamuust Qamuns
IPOBEPAIOMIETro IK3aMeHaTopa
1. @ Haiitu Bee neficTBuTe/bHBIE DEIIEHUS YDABHEHUS
y(4) +7" = 6sinz — 2sin 3z.
2. @ Haiitu BCe neficTBuTe/IbHBIE PEHICHUS CUCTEMBI
: 5 13
T=—dr+sy+ 5z,
y=—4r +3y+5z, ()\1 2—2, )\27322).
2 =—4x+5y+3z,
3. @ Haiitu BCe pemenust ypasHeHust
22y —x(z+2)y +(z+2y =zt -2> x>0

4. @ HafitTi Bce mosoxeHust paHOBeCHs] CHCTEMBI, OTIPEJIEUTh UX XapakTep W HAPHUCOBATH (Pa3oBbIe

TpaeKTOpUU COOTBETCTBYIOIUX JIMHECAPU30BaHHBIX CUCTEM

& = 222 + Tay + 642,

{y =1In(2z +y

~9).

5. (4) Hccnenopars Ha skeTpeMyM DyHKIHOHA

2
9 15
J(y) = f [!EQ(y')2 Ty ZyQ - 12:r3y] dr,  y(1)=0, y(2)=-4.
1

6. @ Haiitu Bce pemienust, uccsaen0BaTh 0coObIe PEINEHNS U HAPHUCOBATH UHTErPaJbHbie KPUBBIE YDABHEHS

2y )2 + 22y + 2y + 22 = 0.

7. @ B obnactu x > 2y > 0 walitu BCe pemieHusi ypaBHeHUd

ou ou
2 —y)— + (2 —x)— =
(2z y)8x+(y :r)ay

u pentuTh 3aa4y Kormm u = sin(8y?) npu = = 3y.

0

8. (4 Pemuts zagaty Komm
2uy" +2y(y")* - (¥)* = 0,

y(0)=1, y'(0)=1.

9. (2) dokazars, uro moboe HeTpuBHaIbHOE pemenue ypasuenus 2y +v/1—4z2 y = 0 umeer na [—%, %] HE

foJiee OJHOTO HYJISL.
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